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ВІД УПОРЯДНИКІВ 

 
Ім’я Миколи Негоди, нашого славного земляка, відомого поета, 

прозаїка, драматурга, заслуженого діяча мистецтв України добре відоме 
в Україні. 

Життю і творчості людини, кому Бог послав великий і щедрий 
талант, який прожив складне, часом трагічне, але таке прекрасне в своїй 
духовній сутності життя, присвячено біобібліографічний покажчик 
«Микола Негода: «Пісня над степом…», підготовлений Черкаською 
обласною універсальною науковою бібліотекою імені Тараса Шевченка. 

Відкриває видання розгорнутий літературний нарис, написаний 
доктором філології, професором Черкаського національного 
університету ім. Б. Хмельницького, членом Національної спілки 
письменників України В. Т. Поліщуком, який висвітлює життєвий і творчий 
шлях поета, щемливі спогади про зустрічі, спілкування, взаємини з 
поетом. 

Бібліографічна частина покажчика складається з 2-х розділів: 
«Твори Миколи Негоди» та «Література про Миколу Негоду». 

До першого розділу увійшли описи окремих видань його творів, 
публікації у збірниках, альманахах, періодичних виданнях і виданнях, що 
продовжуються. Також розділ містить написані поетом публіцистичні та 
літературно-критичні нариси, листи, музичні твори на слова Миколи 
Негоди. 

Матеріали розташовано в хронологічному порядку, а в межах 
року – за абеткою назв творів. 

Другий розділ «Література про Миколу Негоду» включає 
інформацію про життєвий шлях письменника, творчу діяльність поета. У 
цьому ж розділі розміщено рецензії та відгуки на твори Миколи Негоди. 

В окремих підрозділах представлено матеріали про відзначення 
його державними нагородами, премією імені Василя Симоненка, 
присвоєння почесних звань, художньо-мистецькі твори, присвячені поету, 
методичні матеріали на допомогу вчителю, вшанування пам’яті. 

В межах підрозділів матеріали розташовано за роками видання, а 
в межах року – за абеткою прізвищ авторів або назв публікацій. 
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Завершує розділ інформація про бібліографічні джерела, 
присвячені Миколі Негоді. 

Для забезпечення достовірності інформації перегляд матеріалів 
здійснювався «de visu». У разі неможливості безпосередньо ознайомитися 
з виданнями, відсутні відомості уточнювалися за різними бібліографічними 
джерелами і в тексті посібника позначалися астериском (*). 

Основними джерелами пошуку літератури були державні літописи 
книг, газетних і журнальних статей, каталоги, картотеки, (електронні бази 
даних) Черкаської обласної універсальної наукової бібліотеки імені 
Тараса Шевченка. 

Хронологічні рамки добору літератури – 1955–жовтень 2018 року. 
Довідковий апарат складається з «Алфавітного покажчика назв 

окремих видань творів Миколи Негоди», «Іменного покажчика» та 
«Списку переглянутих і розписаних джерел». Завершує покажчик 
«Зміст». 

Бібліографічний опис здійснено за чинними в Україні стандартами, 
в описах вживаються загальноприйняті скорочення слів. У випадку, коли 
назва не розкриває змісту публікації, подано стислі довідкові, уточнюючі 
анотації. Описи мають наскрізну нумерацію. 

Видання розраховане на широке коло користувачів – 
літературознавців, викладачів, працівників бібліотечних закладів та 
інформаційних служб, учителів-словесників, аспірантів, студентів, а 
також усіх, хто цікавиться українською літературою. 

 
 
 
 
 

  



5 

 

СЛОВО ПРО МИКОЛУ ТОДОСІЙОВИЧА 
 
Я не вперше пишу про Миколу Тодосійовича Негоду. Та вперше 

пишу про нього в минулому часі. Сумно. Прикро. Жаль... Але і 
просвітлення в душі присутнє від того, що він у моїй долі був; що я з ним 
спілкувався, відчував його щире, прихильне ставлення, у мене було 
багато зустрічей із поетом коротких і довгих, були поїздки на 
письменницькі ювілеї, були гостини і спілкування на різних заходах. 
Узявшись писати це слово-спогад, почитав книги Миколи Тодосійовича, 
які в мене є, нарахував на них шістнадцять автографів митця, за якими, 
до речі, теж можна простежити історію моїх із ним взаємин... 

Ім'я Миколи Негоди, як це виразно пригадується, вперше лягло 
мені на слух ще в дитячому віці, на початку 1960-х. У моїй новозбудованій 
школі висів чималий стенд «Піонери-герої», на якому був і портрет 
кругловидого хлопчика в картузику. Підпис під ним гласив – «Микола 
Негода». Тут же містився невеликий текст-оповідь про партизанські 
стежки юного месника. Відтоді навколо цього імені для мене окреслився 
пієтетний ореол, цілком зрозумілий усім, чиє дитинство, отроцтво і юність 
тодішня влада огортала у красиві патріотичні легенди, спрямовані на 
виховання самозречення й жертовності заради світлого майбутнього. 
Пишу це без найменшої іронії. 

Ще глибше увійшло в мене ім'я Миколи Негоди разом із 
моторошно-урочою й величаво-трагічною мелодією пісні-реквієму 
«Степом, степом». Пам'ятаю, як ця пісня й молода Ольга Павловська 
майже не сходили з нечисленних ще тоді телеекранів, як глибоко-тужний 
спів лунав із радіоприймачів не тільки до Дня Перемоги, як моя 
талановита однокласниця Таня Горбатенко (пізніше – Іванова, одна з 
солісток Черкаського хору, яка співала згодом із незабутньою Ольгою 
Павловською, на превеликий жаль, нині теж покійна) співала «Степом, 
степом» у нашому сільському клубі, прагнучи відтворити інтонації 
Павловської... То був справді один із зоряних злетів Миколи Негоди, його 
з Анатолієм Пашкевичем твір «Степом, степом» став тим носієм, котрий 
підняв ім'я поета до високих орбіт духу нашого народу. 

Потім був роман «Холодний Яр», і мені, охочому до всякого 
читання, особливо – до історичних чи історико-революційних творів, 
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названий твір письменника запам'ятався. Мені й не думалось навіть, що 
колись не тільки познайомлюсь, а й матиму теплі, приязні взаємини з 
Миколою Тодосійовичем. Але незвідані, як мовиться, долі людські... Моє 
заочне знайомство з М. Негодою тривало аж до середини 80-х, коли оста-
точно перебрався до Черкас і нарешті мав приємність познайомитися з 
поетом безпосередньо. До того часу, до речі, відносяться й перші 
Негодині автографи на подарованих (ні, тоді ще куплених мною!) книгах. 
Нині автографи прочитуються із якимось додатковим підтекстом, як от на 
збірці «Промовляють очі» : «Володимиру Поліщуку – з щирою приязню на 
майбутню співдружбу. Микола Негода. 8.01.1987». Я тоді організував 
кілька зустрічей студентів педінституту з поетом, зустрічей теплих і 
зворушливих. 

Доволі несподівано виявляю чималу часову «перерву» між 
автографами: після 1988-го – аж 1995-й. Збірка «Чорний біль». Чому та 
«прірва» сталася? Що за нею? Вишиковую газетні вирізки з Негодиними 
публікаціями тих років, і самі заголовки починають щось свідчити: 
«Зімкнімо ряди! Роздуми після республіканських зборів письменників-
комуністів» (1990), відкритий лист черкаських письменників «Дорогі 
земляки-українці!», де й підпис М. Негоди, перед доленосним 
референдумом 1991 року, анонімна стаття «Хто написав «Холодний 
Яр»? з натяком на плагіат і Негодин «лист з приводу» – «Я нічого не 
приховував...» (1992), «Будуймо, а не спалюймо мости» (1991), «За що 
мене . обізвали «прєдатєлєм» і «нєгодяєм» (1994)... 

Рубіж 80–90-х і перша половина 90-х років для Миколи 
Тодосійовича – письменника завжди громадянськи активного, 
пристрасно-емоційного – були, як зараз бачиться, дуже непростими, 
болючими. То був час глибокого внутрішнього переосмислення поетом і 
світу в собі, й себе у світі. На ці всі роз'ятрені рани багатьох розчарувань 
наклалися відверті чи приховані нападки «друзів-правдолюбів», у т.ч. і з 
числа колег-письменників, які раптом стали надпринциповими. Особливо 
гостро ішлося про взаємини із Василем Симоненком, із романом 
«Холодний Яр»... Свого часу я спробував якомога безсторонніше 
поглянути й на ці теми, й на весь літературний шлях Миколи Негоди, 
написавши статтю «Хай час розсудить...», опубліковану згодом у кількох 
виданнях. Знаю, що Микола Тодосійович сприйняв її й висловлену в ній 
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критику на його адресу. Стаття була написана 1998 року, до  70-річчя 
поета. 

Але ювілей той Микола Негода не святкував. Підвело серце. То теж 
була, певно, ціна переоцінок цінностей. Дякуючи Богу, лікарям і Лідії 
Терентіївні, Микола Тодосійович подолав тяжку недугу. Такою ж гострою 
лишилась пам'ять, зовсім не зрадило перо, явно зміцнів дух і глибоко 
помудрішав погляд. Ще ослаблий письменник пише книжку бувальщин 
«Пиріжки з пасльоном», якою починає сповідатись перед собою й 
людьми, а на подарованому мені примірникові нотує, перший і єдиний раз 
називаючи мене тільки на ім'я, ніби з висоти того рубежу між життям і 
смертю, на якому щойно побував: «Володимире! Хотів би, щоб ця 
книжечка вийшла в світ на початку, а не на схилі віку, коли серце вже 
порубцьоване і на світ дивлюся по-іншому, ніж в юному віці. З вдячністю 
за чесну критику, за добре слово. З щирою приязню – Автор. 10.7.98 р.». 
Дуже дорожу цим автографом. 

Але я дещо забіг наперед. Як нині пам'ятається й бачиться, Микола 
Негода вельми гідно й мужньо пройшов той шлях внутрішнього 
самовідродження. Він не замкнувся, а навпаки прагнув сприймати націо-
нальні, державницькі ідеї, причому, глибоко усвідомлено, критично й 
самокритично, вже не з владної спонуки – «треба!», а з особистого 
переконання – «хочу» і «можу», у нього цілком явно вселився «дух 
свободи», а національна зорієнтованість його творчості була властива 
завжди. Пригадую кілька подорожей на Звенигородщину, в Холодний Яр, 
коли, сидячи в автобусі поряд із поетом, слухав його розповіді про органі-
зацію літературного життя в новоутвореній області, про історію зі 
створенням обласної письменницької організації, про Леоніда Недолю і 
взаємини з Василем Симоненком... Щодо останнього, то в мене тоді було 
відчуття, що Микола Тодосійович ніби хоче висповідатись, розповісти, як 
усе було, про ту злощасну публікацію в газеті «Радянська Україна». Під 
час однієї з подорожей М. Негода познайомив мене з Григорієм 
Гусейновим, нині редактором популярного «Кур'єр Кривбасу» й 
лауреатом Шевченківської премії. 

Окрім «буття на людях» у ту складну для нього пору Микола Негода 
багато писав. Знаковими плодами його «нового народження» стали 
збірка «Чорний біль», за яку поет отримав обласну Симоненківську 
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премію, і роман «Отаман Мамай». Роман цей став знаковим ще й тому, 
що сам автор у пролозі до твору написав, що спокутується ним перед 
пам'яттю героїв-холодноярців. Знову ж таки: далеко не у всіх вистачить 
мужності на такий крок і такі слова. До честі Миколи Тодосійовича, він таку 
мужність і мудрість явив. Саме тоді Василь Захарченко, знаний, 
авторитетний письменник, сказав, що ми зараз бачимо «іншого Миколу 
Негоду». Правда, «іншість» далася митцеві, як знаємо, вельми дорогою 
ціною. Тим дорожче слід оцінювати поетове відродження. 

Подолавши хворобу, Микола Тодосійович незрідка почувався аж 
молодецьки. Якось він запросив до себе на гостини мене й Олексу 
Лищенка. Привід уже й не пам'ятається. Було «легке» застілля й розлогі 
розмови. Більше, звісно, розповідав й говорив господар, менше – Олекса 
Костянтинович, а я переважно слухав і дивився. Микола Негода якраз 
тоді захопився рунвірою, читав вірші, написані у «рунвірівському» 
контексті (вони згодом увійшли до збірки «Дух пращура»). Можливо, і під 
враженням тої зустрічі я дуже швидко написав невеличку статтю про 
поета – «Як і завжди, в строю», опублікував її в одній із газет. Певно, що 
вона Миколі Тодосійовичу сподобалась, бо в один із днів він 
зателефонував мені додому й попросив дозволу використати статтю як 
передмову до збірки «Дух пращура». Звісно, я погодився. Більше того, 
вкотре подивувався делікатності Миколи Тодосійовича в цій ситуації, 
адже то він мені робив честь та ще й запитував дозволу, дякував. Ще 
пізніше М. Негода включив ту ж статтю до своєї «лебединої пісні» – книги 
вибраного «Пісня на рушникові». 

Згадується низка інших епізодів творчого спілкування з Миколою 
Тодосійвичем, у яких виявились і людські, і творчі якості митця. Він охоче, 
ніби аж із почуттям обов'язку, зголошувався їхати на письменницькі 
ювілеї, зокрема тих письменників, які були репресовані. Мені 
пригадуються поїздки в Лозуватку на Шполянщині й Куцівку на 
Смілянщині на столітні ювілеї уродженців тих сіл – поетів Степана Бена 
й Тодося Осьмачки. Микола Негода, виступаючи там, як правило, читав і 
щойно написані вірші-присвяти. Треба сказати, що він був майстром у 
написанні таких творів, і в них цілком зримо проглядався справжній 
мистецький талант, а не банальне віршоробство, як це незрідка 
спостерігаємо. До речі, й останні, як виявилося, мої зустрічі з Миколою 
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Тодосійовичем випали на столітні письменницькі ювілеї. 22 травня 2008 
року в Боровиці Чигиринського району відзначали 100-ліття письменника 
Віталія Чигирина (1908–1937), а 30 травня того ж року в селі Кліщинці на 
Чорнобаївщині – 100-річчя Івана Виргана (1908–1975). І там, і там 
побував Микола Тодосійович (а ще – Григорій Білоус, Валентина 
Коваленко), виступив, прочитав щойно написані вірші. Оскільки ті вірші 
написались незадовго до смерті поета, вони лишились недруковані. Тож 
доречно вмістити їх тут. 

Пригадую ще одну суголосну історію. На початку 2000-х років я 
впорядковував посібник-хрестоматію «Гілочка. Письменники 
Черкащини – дітям». Завершуючи справу, звернувся до Миколи Негоди з 
проханням написати вірш, який би став своєрідним епіграфом до мого 
посібника. Поет погодився, а невдовзі зателефонував і запропонував 
подивитись на написане: «може і згодиться». Звісно, згодилося й дуже. 
То був змістовний, патріотичний і щемно-душевний вірш «Рушаймо в 
похід»: 

Багряне багаття запалює схід, 
Викочує сонце з-за гаю. 
Юний мій друже, рушаймо в похід 
Дорогами рідного краю. 
Поглянь, як туман виповзає з низин, 
Росою вмиває запилені трави. 
Зі сну пробудився старий Чигирин – 
Столиця гетьманської слави... 
У «Пісні на рушникові» цей вірш подається з присвятою «юним 

туристам». 
Мабуть, варто згадати й ту драматичну пору 2003–2004 років, коли 

влада забажала розколоти письменницький загал України, «приручити» 
чи «приножити» Спілку. Добряче «трусило» тоді й нашу обласну 
письменницьку організацію. Знайшлося немало тих, хто згодився 
«співати» з тодішньою владою «в тон». Старанно «обробляли» майже 
всіх письменників. Манили «пряниками» й погрожували «кнутами». Ми-
кола Тодосійович тоді повівся винятково достойно. Незваним гостям, які 
прийшли його «по-дружньому» вмовляти до схилення перед владою, він 
жорстко відповів: «холуєм я більше не буду!» Та з тим і випровадив. 
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Останнє десятиліття життя Миколи Негоди – винятково плідне. І в 
творчому, і в громадянському сенсі. Одна за одною виходили книжки. 
Письменник ніби спішив надолужити згаяне й несказане в попередні 
десятиліття. Радісно привітав ідеали Помаранчевої революції, а на 
збірочці «Колотнеча» написав мені – «Володимирові Поліщуку – 
побратимові в боротьбі за кращу Україну і її літературу. Микола Негода. 
11.05.2004 р.» 

У це останнє десятиліття мені пощастило доволі часто стрічатися і 
спілкуватися з Миколою Тодосійовичем, дуже приємно було відчувати 
щиру прихильність, на що так само щиро прагнув відповідати взаємністю. 
І своєрідним побажанням-заповітом сприймаю його останній автограф на 
тій книзі – «лебединій пісні»: «Дорогий Володимире Трохимовичу, у 
вечірні години і в часи світанкові хай Вам стелиться «Пісня на 
рушникові» – Автор. 1.05.2008р.». 

Після цього автографа були ще спільні поїздки в Боровицю і 
Кліщинці, були вірші – й була тяжка звістка, яка вразила гострим болем... 

 
Поліщук В. Т., доктор філології, 
професор, член Національної 
спілки письменників України 
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56. Дума про Кобзаря : [драм. поема] / Микола Негода // І мене в 
сім’ї великій… : твори укр. рад. драматургів, присвяч. життю і творчості 
Т. Г. Шевченка. – Київ, 1961. – С. 375–470. 

57. Те саме // Черкас. правда. – 1961. – 12 берез. (№ 60). – С. [4]. 
 

1967 
58. Три долі : [поема] / Микола Негода // Серп і молот. – 1967. – 20 

черв. (№ 73). – С. 3. 
 

1975 
59. Амангуль : поема / Микола Негода // Черкас. правда. – 1975. – 

15 листоп. (№ 268). – С. 3. 
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60. Орля : [поема] / Микола Негода // Молодь Черкащини. – 1975. – 
11 берез. (№ 30). – С. 3 ; 13 берез. (№ 31). – С. 4 ; 15 берез. (№ 32). – С. 3. 

 
1990 

61. Остання ніч : уривки з поеми / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1990. – 8 груд. (№ 280). – С. 3. 

 
1994 

*62. Спалах : поема / Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. – 1994. – 
№ 15/16. – С. 9–10. 

 
2001 

63. Святослав у Доростолі : [поема] / Микола Негода // Літ. 
Україна. – 2001. – 26 лип. (№ 27). – С. 5. 

 
2007 

64. Нарбутівка : поема / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2007. – № 4. – С. 261–275. 

 
Новели 

 
1961 

65. Побачення : [новела] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1961. – 1 січ. (№ 1). – С. 3–4. 

 
1966 

66. Пробудження : [новели] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1966. – 15 берез. (№ 60). – С. [3]. 

 
1974 

67. Ярина : [новела] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1974. – 
16 січ. (№ 13). – С. 3. 
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1994 
68. Пиріжки з пасльоном : новела / Микола Негода // Черкас. 

край. – 1994. – 16 квіт. (№ 43). – С. 8 
 

2005 
69. Електорат : новела / Микола Негода // Літ. Україна. – 2005. – 

21 квіт. (№ 15). – С. 5. 
 

Оповідання. Етюди 
 

1956 
70. Розбита чашка : [оповідання] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1956. – 30 груд. (№ 306). – С. 3–4. 
 

1957 
71. Заліки : [оповідання] / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1957. – 29 верес. (№ 231). – С. 5. 
 

1958 
72. Доручення : оповідання / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1958. – 29 жовт. (№ 256). – С. 3. 
 

1960 
73. Зоряний вечір : [етюд] / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1960. – 12 січ. (№ 9). – С. 3. 
 

1961 
74. Вербова балка : [оповідання] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1961. – 15 серп. (№ 191). – С. 3. 
 

1968 
75. Скрипка : [етюд] / Микола Негода // Літ. Україна. – 1968. –  

12 січ. (№ 4). – С. 3. 
76. Те саме // Черкас. правда. – 1960. – 12 квіт. (№ 86). – С. 3. 
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1990 
77. Вогняний змій ; Данило з Байбуз : бувальщини / Микола 

Негода // Черкас. правда. – 1990. – 23 листоп. (№ 267). – С. 4. 
 

1992 
78. Крижень : [оповідання] / Микола Негода // Черкас. край. – 

1992. – 9 верес. (№ 147). – С. 4 ; 10 верес. (№ 148). – С. 4. 
 

1995 
*79. Данило з Байбуз ; Пиріжки з пасльоном ; Поміч ; Віники : 

бувальщини / Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. – 1995. – № 41/42. –  
С. 22–26. 

*80. Козячий хутір ; Вогняний змій : бувальщини / Микола Негода 
// Кур’єр Кривбасу. – 1995. – № 28. – С. 13–14. 

81. Шлях до образу : [оповідання] / Микола Негода // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 1995. – № 2. – С. 61–63. 

*82. Яринин Степан ; Крижень / Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. 
– 1995. – № 43/44. – С. 16–24. 

 
1997 

*83. З перших уст / Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. – 1997. – 
№ 73/74. – С. 138–141. 

 
2000 

84. Пляма на стелі ; Постріл ; Риболовля на Бузі : бувальщини  
/ Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. – 2000. – № 125/126. – С. 88–91. 

 
2002 

85. Зустріч у лісосмузі ; Пернаті гості ; Незалежне плем’я ; Божа 
кара : [оповідання] / Микола Негода // Поліщук В. Гілочка : письменники 
Черкащини дітям : посіб.-хрестоматія. – Черкаси, 2002. – С. 204 – [210]. 

 
 
 
 



21 

 

2009 
86. Соната сі-бемоль мажор : [оповідання] / Микола Негода  

// Криничка : антол. творів письменників Черкащини для дітей та юнацтва 
: [в 2 т.]. – Черкаси, 2009. – Т. 1. – С. 287–298. 
 

2010 
87. Зупинені миті ; Зустріч у лісосмузі ; Незалежне плем’я ; Живі 

ліхтарики ; Синички синоптики : [оповідання] / Микола Негода  
// Література рідного краю (Літературна Черкащина) : посіб. для 5 кл. – 
Черкаси, 2010. – С. 207–212. 

 
Вірші 

 
1954 

*88. Про початківця : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1954. – 16 груд. – Зміст: Творчість ; Невдачі ; Лист. 

 
1955 

89. Весняні поезії / Микола Негода // Черкас. правда. – 1955. –  
31 трав. (№ 127). – С. 3. – Зміст: Весні і сонцю… ; Дощ ; В саду. 

90. Де шумлять жита… : [вірш] / Микола Негода // Слово молодих : 
альманах. – Київ, 1955. – С. 21–[24]. 

91. Жіноче щастя : [вірш] / Микола Негода // Рад. жінка. – 1955. – 
№ 3. – С. 23. 

*92. Ліді : [вірш] / Микола Негода // Зміна. – 1955. – № 5. – С. 8. 
*93. Отут на площі : [вірш] / Микола Негода // Молодь України. – 

1955. – 13 груд. 
94. Творці достатку : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1955. – 22 груд. (№ 300). – С. 3. 
95. Хто кого «перехитрить»? : [сатир. вірш] / Микола Негода 

// Черкас. правда. – 1955. – 29 черв. (№ 152). – С. 2. 
 

1956 
96. «Довго, довго берегтиму згадку…» : [вірш] / Микола Негода 

// Черкас. правда. – 1956. – 27 берез. (№ 74). – С. 3. 
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97. Із казахстанських поезій : [вірші] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1956. – 14 жовт. (№ 243). – С. 3. – Зміст: «Я їхав сюди, у далекі 
краї…» ; Новоселець ; Орел ; На току. 

98. Мої заощадження : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1956. – 15 трав. (№ 114). – С. 2. 

99. Мошногори : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1956. – 
14 груд. (№ 292). – С. 3. 

100. Над Дніпром-Славутичем : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1956. – 1 лют. (№ 27). – С. 3. 

101. По світу проходить весна : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1956. – 1 трав. (№ 104). – С. 3. 

102. Тарасові : [вірш, присвяч. Т. Г. Шевченку] / Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1956. – 13 берез. (№ 62). – С. 3. 

 
1957 

103. Від імені покоління : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1957. – 29 жовт. (№ 256). – С. 2. 

104. Зустріч Нового року : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1957. – 1 січ. (№ 1). – С. [2]. 

105. Товаришам по перу : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1957. – 12 квіт. (№ 87). – С. [1]. 

106. Черкащино мила!.. : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. 
– 1957. – 18 груд. (№ 295). – С. 3. 

107. Щасливої юності цвіт : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1957. – 19 трав. (№ 117). – С. [1]. 

 
1958 

108. З Новим роком, товариші! : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1958. – 1 січ. (№ 1). – С. [1]. 

109. І знов оживає минуле : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1958. – 29 трав. (№ 125). – С. 2. 

110. На Канівські кручі : [вірш] / Микола Негода // Літ. газета. – 
1958. – 3 черв. (№ 43). – С. 3. 

111. Степи мої… : [вірш] / Микола Негода // День поезії : збірник. – 
Київ, 1958. – С. 65. 
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*112. Те саме // Дніпрові зорі. – 1958. – № 4. – С. 129. 
 

1959 
113. [Вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1959. – 17 груд. 

(№ 295). – С. 3. – Зміст: Пісня про Дубковецького ; Ой зійшла зоря… ; 
Криниця та ін. 

114. Земля і мир : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1959. – 5 листоп. (№ 261). – С. 3. 

115. Уклін до рідної землі : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1959. – 29 верес. (№ 229). – С. 2. 

 
1960 

116. Зустріч : (пам’яті О. Копиленка) : [вірш] / Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1960. – 2 серп. (№ 181). – С. 4. 

117. Пам’яті Ф. І. Дубковецького : [вірш] / Микола Негода  
// Черкас. правда. – 1960. – 9 берез. (№ 58). – С. 3. 

 
1961 

118. Дороговказ : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1961. 
– 1 серп. (№ 179). – С. [4]. 

119. Ми твердо вірили : так буде! : [вірш] / Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1961. – 13 квіт. (№ 87). – С. [2]. 

120. Слово про Кобзаря : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1961. – 11 берез. (№ 59). – С. 3. 

121. Тарасові : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1961. – 
18 лют. (№ 42). – С. 3. 

 
1962 

122. Бородінське поле : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. 
– 1962. – 18 жовт. (№ 247). – С. [1]. 

123. Братство : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1962. – 
30 груд. (№ 305). – С. [1]. 

124. Голосую : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1962. – 
18 берез. (№ 66). – С. [1]. 
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125. Здорові будьте, зоряні брати! : [вірш] / Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1962. – 14 серп. (№ 191). – С. 3. 

126. Нової ери жителі й творці : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1962. – 12 квіт. (№ 86). – С. [1]. 

127. Приземлитися! : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1962. – 16 серп. (№ 193). – С. 2. 

128. Радість : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1962. – 
22 квіт. (№ 95). – С. 3. 

129. Рушник : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1962. –  
7 жовт. (№ 238). – С. [4]. 

130. Слава і безсмертя поколінь : [вірш] / Микола Негода  
// Черкас. правда. – 1962. – 24 черв. (№ 147). – С. 3. 

131. Щоб серцем вічно пломеніти : [вірш] / Микола Негода  
// Черкас. правда. – 1962. – 23 трав. (№ 119). – С. [1]. 

 
1963 

132. З дорожнього зошита : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1963. – 27 жовт. (№ 255). – С. [4]. – Зміст: Заспів ; Гвоздики ; 
Слід. 

133. Славимо тебе, жінко! : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1963. – 23 квіт. (№ 96). – С. [3]. 

134. Ти із мрії встаєш… : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. 
– 1963. – 14 груд. (№ 293). – С. [1]. 

 
1964 

135. Мати командарма : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. 
– 1964. – 14 серп. (№ 191). – С. [4]. 

 
1965 

136. Подих віку : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1965. 
– 6 листоп. (№ 263). – С. [1]. 

137. Шевченківцям : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1965. – 1 верес. (№ 206). – С. [3]. 
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1966 
138. Гвоздики ; Слід ; Мати командарма : [вірші] / Микола Негода 

// Україна. – 1966. – № 46. – С. 3. 
 

1967 
139. Весні і сонцю : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1967. – 23 берез. (№ 69). – С. [3]. 
140. З літнього зошита : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. 

– 1967. – 7 верес. (№ 210). – С. [4]. – Зміст: У краю Кобзаревому ; Мить ; 
Серед художників. 

141. І день ясний і юне море : [вірш] / Микола Негода // Робітнича 
газета. – 1967. – 14 лип. (№ 164). – С. [1]. 

142. П’ятдесятий : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1967. – 1 січ. (№ 1). – С. [1]. 

 
1968 

143. Живуть героїв імена : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1968. – 28 січ. (№ 23). – С. [2]. 

144. «Кожний день…» ; «Незабутні календарні числа…» ; «В дні 
оці, на спогади багаті…» : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1968. – 20 жовт. (№ 247). – С. [3]. 

145. Ти не гнувсь на віку : пам’яті С. Руданського : [вірш] / Микола 
Негода // Степанові Руданському : збірник. – Одеса, 1968. – С. 32. 

146. Тобі, Вітчизно, салютуєм : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1968. – 6 листоп. (№ 261). – С. [1]. 

 
1969 

147. Крізь літа : [вірш] / Микола Негода // Молодь Черкащини. – 
1969. – 17 лип. (№ 85). – С. [4]. 

148. Молодим : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1969. – 
5 жовт. (№ 233). – С. 2. 

 
1970 

149. Леся ; На Н-ській заставі ; Дощі : [вірші] / Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1970. – 15 серп. (№ 189). – С. [4]. 
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1972 

150. В степу під Черкасами : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1972. – 15 лют. (№ 38). – С. [3]. 

 
1973 

151. Битва за Азот : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1973. – 3 лип. (№ 153). – С. 3. – Зміст: «Ви, люди, бачили, як грім…» ; «І 
виріс у степу завод…». 

152. Весела балка : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1973. – 20 берез. (№ 66). – С. 3. 

153. Відлуння : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1973. – 
12 груд. (№ 289). – С. 3. 

 
1974 

154. Побратимова клятва : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1974. – 16 лют. (№ 40). – С. 4. 

 
1975 

155. Мангишлак : [вірш] / Микола Негода // Літ. Україна. – 1975. – 9 
груд. (№ 98). – С. 2. 

156. На землі Ярославії : [вірші] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1975. – 20 лип. (№ 169). – С. 4. – Зміст: «Приніс Некрасовському 
краю…» ; Зустріч з Волгою ; На поромі ; В Карабисі ; Озовися, друже! ; 
«Либонь, нічого не зоставив…». 

157. Привільна Ярославія : [вірші] / Микола Негода // Літ. Україна. 
– 1975. – 12 серп. (№ 64). – С. 2–3. – Зміст: Освідчення ; У Карабисі ; На 
поромі ; «У славі вічній величавій». 

158. Рубіж ; Твердо стояти : [вірші] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1975. – 25 січ. (№ 121). – С. 3. 

159. Сільські етюди : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1975. – 6 верес. (№ 210). – С. 3. – Зміст: Явір ; Щедроти літа ; Музейне ; 
Чепурні ; Атамасі і Джулаї ; Нова зоря. 
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1977 
160. В той день : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1977. 

– 27 черв. (№ 143). – С. 3. 
161. Гасло ; Зерно на долоні : [вірші] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1977. – 2 серп. (№ 178). – С. 3. 
162. Заповідь : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1977. – 

31 лип. (№ 177). – С. [1]. 
163. Малі ветерани війни : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1977. – 8 трав. (№ 107). – С. 3. 
164. Підносьте свій голос, люди! : [вірш] / Микола Негода // 

Черкас. правда. – 1977. – 10 серп. (№ 185). – С. 4. 
165. Пісня про Україну : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. 

– 1977. – 29 листоп. (№ 278). – С. [1]. 
166. «Рядки проекту… Вдумаймося…» : [вірш] / Микола Негода 

// Літ. Україна. – 1977. – 16 серп. (№ 65). – С. [1]. 
167. Свято врожаю : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1977. – 25 серп. (№ 198). – С. 2. 
 

1978 
168. Вертаю вам пісню ; Юга ; Спочинок : [вірші] / Микола Негода 

// Молодь Черкащини. – 1978. – 7 січ. (№ 4). – С. 3. 
169. З нових віршів : Незабутні ; Вже жита давно покошені ; «Вбік 

звернути – чи не злочин?..» ; «Щодня докором серце мучу…» ; Море : 
[вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1978. – 8 січ. (№ 7). – С. 3. 

170. Радість перемоги : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. 
– 1978. – 9 трав. (№ 109). – С. 4. 

171. Синам Молдови : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1978. – 19 трав. (№ 117). – С. 3. 

 
1979 

172. Вірші / Микола Негода // Поезія–79. – Київ, Вип. 1. – С. 40–
44. – Зміст: З Ярославського циклу : На поромі ; У Карибасі. Із циклу 
«Зерно на долоні» : Заповідь ; Гасло ; Зерно на долоні ; Вулиця Кузнеця. 

173. Жнива в Сагунівці : [вірш] / Микола Негода // Україна. – 1979. 
– № 31. – С. 2–3. 
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174. Те саме // Черкас. правда. – 1979. – 25 лип. (№ 171). – С. 3. 
175. З Ярославського циклу : [вірші] / Микола Негода // Поезія–

79 : збірник. – Київ, 1979. – Вип. 1. – С. 40–44. – Зміст: На поромі ; У 
Карибасі. Із циклу «Зерно на долоні»: Заповідь ; Гасло ; Зерно на долоні ; 
Вулиця Кузнеця. 

176. Уклін Ярославії : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1979. – 3 серп. (№ 179). – С. 4. – Зміст: «В дорозі знов…» ; «З вікна провів 
пташину зграю…» ; «Моїх степів жовтаві стерні…» ; «О Ярославіє!..». 

 
1980 

177. З оренбурзького зошита : [вірші] / Микола Негода // Літ. 
Україна. – 1980. – 7 берез. (№ 20). – С. [1]. – Зміст: «Запам’ятай і 
спом’яни…» ; Хлібне поле ; «Оренбурзькі степи, ми летіли до вас…». 

178. Те саме // Черкас. правда. – 1980. – 13 трав. (№ 110). – С. 3. 
179. Надія планети : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1980. – 6 листоп. (№ 256). – С. [1]. 
 

1981 
180. З книги «Очі планети» : [вірші] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1981. – 22 жовт. (№ 241). – С. 3. – Зміст: Хто ти? ; Очі Тараса 
Шевченка. 

181. Запам’ятай і спом’яни : [вірш, присвяч. Т. Г. Шевченку] 
/ Микола Негода // Молодь Черкащини. – 1981. – 10 берез. (№ 31). – С. 3. 

182. Мир – народам! : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1981. – 6 листоп. (№ 254). – С. [1]. 

183. Просвітлення : [вірш, присвяч. П. Г. Тичині] / Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1981. – 29 січ. (№ 24). – С. 4. 

184. У гостях : [вірш, присвяч. П. Г. Тичині] / Микола Негода // 
Черкас. правда. – 1981. – 29 січ. (№ 24). – С. 4. 

185. У кожний дім : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1981. – 1 січ. (№ 1). – С. 2. 

 
1982 

186. В той день : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1982. 
– 9 трав. (№ 108). – С. [1]. 
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187. Засів : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1982. – 3 
лют. (№ 28). – С. 3. 

188. Місто високих мрій : 1500-річчю Києва : кантата / Микола 
Негода // Черкас. правда. – 1982. – 30 трав. (№ 127). – С. 3. 

189. На червоних вітрах : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1982. – 7 листоп. (№ 257). – С. 3. 

190. Портрет ; «Папір на столі жде, як поле засіву…» : [вірші] 
/ Микола Негода // Поезія–82 : збірник. – Київ, 1982. – Вип. 2. – С. 62. 

 
1983 

191. «Вам хліб і сіль, сердець і рук тепло…» : [вірш] / Микола 
Негода // Черкас. правда. – 1983. – 1 січ. (№ 1). – С. 3. 

192. Те саме // Робітнича газ. – 1983. – 8 берез. (№ 55). – С. 3. 
193. Найдорожчий день : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1983. – 9 трав. (№ 107). – С. [1]. 
194. Нема святішої мети : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1983. – 2 трав. (№ 101). – С. [1]. 
195. Портрет : [вірш] / Микола Негода // Літ. Україна. – 1983. – 20 

січ. (№ 3). – С. 4. 
196. «Рідне місто моє!..» : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1983. – 14 груд. (№ 285). – С. 2. 
 

1984 
197. І гасел кличі полум’яні : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1984. – 6 листоп. (№ 255). – С. [1]. 
198. Незабутні : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1984. 

– 17 серп. (№ 188). – С. 3. – Зміст: «Світ у мені – як музика органна…» ; 
«Ходив між вас, дививсь на вас – і ніс…» ; «Ходжу повільно й думаю 
неспішно…». 

199. Поле звитяги : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1984. – 16 лют. (№ 41). – С. 3. 

200. Предтечі й сучасники : вірші / Микола Негода // Київ, 1984. – 
№ 12. – С. 47–49. – Зміст: «Близькі, далекі, незабутні…» ; Гомер ; 
Шекспір ; Гете ; Сковорода ; Шевченко ; Павло Тичина ; Остап Вишня. 
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201. Черкащині : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1984. 
– 12 січ. (№ 10). – С. 4. 
 

1985 
*202. Григорій Сковорода ; Студія ; «Стрімких тополь зелені 

веретена…» : [вірші із зб. «Промовляють очі»] / Микола Негода // Друг 
читача. – 1985. – 19 верес. 

203. Пам’ять : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1985. – 9 
трав. (№ 107). – С. 3. 

 
1986 

204. З орлиного племені : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1986. – 29 листоп. (№ 275/276). – С. 2. 

205. Подих часу : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1986. 
– 1 січ. (№ 1). – С. [1]. 

 
1987 

206. Моє ти рідне! : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1987. – 10 берез. (№ 58). – С. 3. 

207. Той незабутній день : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1987. – 9 трав. (№ 107). – С. [1]. 

 
1988 

208. Високосний : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 
1988. – 1 січ. (№ 1). – С. [1]. 

209. Гніздо в трояндовім кущі : [вірш] / Микола Негода // Молодь 
Черкащини. – 1988. – 9 січ. (№ 4). – С. [4]. 

210. «Папір на столі…» ; Пішли на фронт ; Григорій Сковорода : 
[вірші із зб. «Степом, степом»] / Микола Негода // Друг читача. – 1988. – 
18 лют. (№ 7). – С. 5. 

211. Рости, тополино : [вірші] / Микола Негода ; мал. О. Петренка 
// Україна. – 1988. – № 2. – С. 9. – Зміст: Чигирин ; «Продається хата» ; 
«Моїй тополі, посадженій на Алеї дружби в Черкасах ; Гніздо в трояндовім 
кущі. 
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212. Рядки в дорозі ; «Вагони, вигнуті дугою…» ; «Тривоги ці 
небезпричинні…» ; «Зароїлось надворі…» ; «Там, за красноярською 
межею…» ; «Черкаським степом і сивим Дніпром…» : [вірші] / Микола 
Негода // Черкас. правда. – 1988. – 8 січ. (№ 6). – С. [3–4]. 

 
1989 

213. Нікому нас не роз’єднать ; На Єнісеї ; «Зразу у парну – 
сибірська звичка…» : [вірш] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1989. – 
28 жовт. (№ 248). – С. 4. 

214. Овсянка ; Сотник Черкас : [вірш] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1989. – 22 верес. (№ 218). – С. 3. 

215. Рядки з блокнота : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. 
– 1989. – 12 серп. (№ 185). – С. 3. – Зміст: «Воно б годилося хоч зрідка…» ; 
«Та, моя, ну та – нерозпочата…». 

 
1990 

216. Інтеграл невідомості ; Усмішка тирана ; Онука поля ; Заповіт 
баби Насті : [вірші] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1990. – 19 листоп. 
(№ 240). – С. 4. 

 
1991 

217. Будуймо, а не спалюймо мости : [вірші] / Микола Негода 
// Черкас. край. – 1991. – 16 берез. (№ 52). – С. [1]. – Зміст: «В серпанку 
тоне далеч однотонна…» ; «Десь ллється кров…» ; «Всевишній і 
всевидющий…» ; «Давно себе самого не неволю…». 

218. [Вірші] / Микола Негода // Черкас. край. – 1991. – 1 серп. 
(№ 141). – С. 4. – Зміст: «Зайди у трави, під зелені шати…» ; «Кого клясти 
і йти куди…» ; «Задумайся на березі Славути…» ; На кургані ; Ковила ; 
Козацька слава. 

219. [Вірші] / Микола Негода // Черкас. край. – 1991. – 17 груд. 
(№ 219). – С. 4. – Зміст: Заповіт баби Насті ; «Вишнопіль, Вишнопіль, 
Вишнопіль…» ; «Немає причин для суму…». 

220. З поетичного зошита : [вірші] / Микола Негода // Черкас. край. 
– 1991. – 12 груд. (№ 216). – С. [4]. – Зміст: Незабутнє ; Баян (Анатолію 
Пашкевичу) ; Пісня на рушнику. 
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221. Не дай себе самого одурить : [вірші] / Микола Негода // 
Черкас. край. – 1991. – 5 черв. (№ 107). – С. 4. – Зміст: «Яким вогнем горів 
несамовитим!..» ; «А може, так і треба…» ; «Не дай себе самого 
одурить…» ; «Ех, був би босим я…» ; «Хтозна, чия у тім провина…». 

222. Незабутнє ; Баян ; Пісня на рушнику : [вірші] / Микола Негода 
// Черкас. край. – 1991. – 12 груд. (№ 216). – С. 4. 

223. Устань з колін : [вірш] / Микола Негода // Демокр. Україна – 
1991. – 30 листоп. (№ 206). – С. 2. 

 
1993 

224. «Ліро й кобзо моя, нерозлучниці давні…» : [вірш] / Микола 
Негода // Літ. Україна. – 1993. – 6 трав. (№ 18). – С. 2. 

 
1995 

225. [Вірші] / Микола Негода // Літ. Україна. – 1995. – 4 трав. 
(№ 16). – С. 2. – Зміст: «Голодомор з чумою й недородом…» ; «З людської 
ласки від отрути…» ; «На сосни й велети-дуби…» ; Заповіт баби Насті ; 
Баян. 

 
1997 

226. І волає душа : [вірш] / Микола Негода // Черкас. край. – 1997. 
– 5 листоп. (№ 87). – С. 2. 

 
1998 

227. Монолог Михайла Фесуна із села Кумейки Черкаського 
району : [вірш] / Микола Негода // Село і люди. – 1998. – 24 лип. (№ 31). 
– С. 3. 

 
2000 

228. [Поезії] / Микола Негода // Нова Доба. – 2000. – 15 серп. 
(№ 63). – Дод.: Літ. сторінки, с. 4–5. – Зміст: Гончарі ; На виставці 
«Козацький скарб» Іванові Бондарю ; О. та М. Теліженкам ; Канівська 
весна Вікторові Клименку ; Вогні купайлівської ночі ; Санскрит ; Дух 
пращура ; Свято Купайла ; Прелюд ; Дівоча пісня ; Хлоп’ячі витівки ; 
Хоровод русалок ; Хор обережників ; Хор перелюбників ; Фінал. 
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2002 

229. Дуб : [вірш] / Микола Негода // Літ. Україна. – 2002. – 17 жовт. 
(№ 37). – С. 8. 

230. «І в серце ніжно дзвонять кольори…» : [вірш] / Микола 
Негода // Холод. Яр : альманах. – 2002. – № 10. – С. 43–50. – Зміст: Дух 
пращура ; Гончарі ; Козацький скарб ; Свято Купала ; Прелюд ; Дівоча 
пісня ; Хлоп’ячі витівки ; Хоровод русалок ; Хор побережників ; Хор 
перелюбників ; Фінал ; З калинового гаю. 

231. Рушаймо в похід : [вірш] / Микола Негода // Поліщук В. Гілочка 
: письменники Черкащини – дітям : посібник-хрестоматія. – Черкаси, 2002. 
– С. 7–8. 

 
2003 

232. [Вірші] / Микола Негода ; передм. Івана Дробного // Літ. 
Україна. – 2003. – 13 берез. (№ 11). – С. 5. – Зміст: Василеві Захарченку, 
авторові роману «Довгі присмерки» ; «Звикаємо до міні-ювілеїв…» ; 
Стратегія Росії – в дії. 

233. Комбат : [вірш] / Микола Негода // Літ. Україна. – 2003. – 12 
черв. (№ 23). – С. 6. 

234. У дзвони бий, Холодний Яре! : [вірш] / Микола Негода // Літ. 
Україна. – 2003. – 25 верес. (№ 35). – С. 1. 

 
2004 

235. Бісівські вибрики : [вірш] / Микола Негода // Місто. – 2004. – 
12 лют. (№ 7). – С. 4. 

236. Бісівські вибрики ; Служба ; Тузла ; Ганьба : [вірші] / Микола 
Негода // Літ. Україна. – 2004. – 29 січ. (№ 4). – С. 8. 

237. Колотнеча : [вірші] / Микола Негода // Ділова Черкащина. – 
2004. – 22 січ. (№ 3/4). – С. 10. – Зміст: «Ти чуєш, розбуджений світе…» ; 
Вибір ; Підпис ; Вчинок ; Колотнеча ; Схимник ; Панові президенту ; Що не 
від Бога ; Бісівські вибрики ; Служака ; Тузла ; Ганьба ; Моїм однодумцям 
(Григорію Білоусу, Володимирові Поліщуку, Іванові Дробному, 
Олександрові Зеленьку, Валентині Коваленко). 
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238. Тарасова гора : [вірш] / Микола Негода // Літ. Україна. – 2004. 
– 11 берез. (№ 10). – С. 1. 

 
2006 

239. Все повертає на круги свої : [вірш] / Микола Негода // Літ. 
Україна. – 2006. – 17 серп. (№ 31). – С. 5. – Зміст: Козацький ген ; Таки 
дожив… ; Син Божий сходив з небес ; Єлизаветівка ; Царське село. 

 
2007 

*240. Кума повернулася з тропіків : [вірш] / Микола Негода // 
Крим. світлиця. – 2007. – 9 лют. (№ 6). – С. 11. 

 
2008 

241. [Вірші] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 
2008. – № 4. – С. 70–81. – Зміст: Козацький ген ; Тодось Осьмачка ; На 
перехресті ; Син Божий сходив із небес ; Єлизаветівка ; Царське село ; 
Пісня для Марійки ; Бузуків ; Автографи Максима Рильського ; Митець ; 
Серед ночі ; Пересторога історії ; Дорогою на Січ ; Бісівські вибрики ; 
Військовий парад ; Інваліди війни ; Обласний шпиталь ; Чужі спасителі ; 
Підпряжні ; Били дзвони ; Україні. 

 
2013 

242. Бузуків : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2013. – № 1. – С. 265. 

243. Канівська весна : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 150–151. 

244. Моє ти рідне ! : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. 
– Черкаси, 2013. – № 1. – С. 58–59. 

245. На Тясмині : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2013. – № 1. – С. 218–219. 

246. Ода рідному місту ; Древні мої Черкаси : [вірші] / Микола 
Негода // Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 30–31. 

247. Пісня для родинного квартету : [вірш] / Микола Негода // 
Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 292. 
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248. Поле звитяги : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. 
– Черкаси, 2013. – № 1. – С. 176–177. 

249. Рушаймо в похід : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 7–8. 

250. Свята гора : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2013. – № 1. – С. 153–154. 

251. Свято в Стеблеві : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 2013. – № 3. – С. 315. 

252. «Того довіку не забуду…» [вірш] / Микола Негода // Холод. 
Яр : часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 288–289. 

253. «Холодний Яре…» : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 286. 

254. Черкащині : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2013. – № 1. – С. 22. 

255. Чигирин : [вірш] / Микола Негода // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2013. – № 1. – С. 276–277. 

256. «Ячменів пригладжу гострі вуса…» : [вірш] / Микола Негода 
// Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 261. 

 
2014 

257. Мої лікарі – дерева : цикл / Микола Негода // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 2014. – № 1. – С. 205–208. 

 
Вірші в перекладах іноземними мовами 

 
258. Воспоминание о Карабихе : [стих] / Микола Негода ; пер. с 

укр. М. Глазкова // В семье вольной, новой… : сборник. – Москва, 1982. – 
С. 413–414. 

*259. Звезда моей судьбы : [стихи] / Микола Негода ; пер. с укр. 
В. Харитонов // Таван Атол (Чебоксары). – 1979. – № 6. – С. 42. – [Мова 
чуваш.]. 

260. Зерно на ладони : [стихи] / Микола Негода ; пер. с укр.  
К. Ласта // Звезда. – 1978. – № 9. – С. 10. 
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Поетичні переклади Миколи Негоди 
 

1959 
261. Антеос, П. Людина з прапором : [уривок з поеми про М. 

Глезоса] / Петрос Антеос ; пер. з грец. Микола Негода // Літ. газета. – 
1959. – 7 лип. (№ 55). – С. [3]. 

262. Те саме // Черкас. правда. – 1959. – 31 трав. (№ 126). – С. 4. 
 

1960 
263. Антеос, П. В переддень великого свята : лірич. поема / Петрос 

Антеос ; пер. з грец. Миколи Негоди // Всесвіт. – 1960. – № 5. – С. 65–71. 
 

1961 
264. Антеос, П. Привіт вам, рідні! : [уривок з поеми «Людина з 

прапором»] / Петрос Антеос ; пер. з грец. : Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1961. – 30 трав. (№ 125). – С. 3. 

265. Антеос, П. Розірвана свастика : [уривок з поеми «Людина з 
прапором»] / Петрос Антеос ; пер. з грец. : Микола Негода // Молодь 
Черкащини. – 1961. – 31 трав. (№ 65). – С. [4]. 

 
1963 

266. Антеос, П. Людина і прапор : [уривок з поеми про М. Глезоса] 
/ Петрос Антеос ; пер. з грец. : Микола Негода // Черкас. правда. – 1963. 
– 1 трав. (№ 103). – С. [4]. 

 
1969 

267. Прончатов, І. Тобі, Україно : [вірш] / Іван Прончатов ; пер. з 
мордов. Микола Негода // Черкас. правда. – 1969. – 31 жовт. (№ 255). – 
С. 3. 

 
1971 

268. Єралієв, С. Іссик-Кулю : [вірш] / Суюнбай Єралієв ; пер. 
Микола Негода // Черкас. правда. – 1971. – 23 жовт. (№ 247). – С. [3]. 
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1972 
269. Ковусов, А. Біля братської могили ; Лукашівка : [вірш] / Анна 

Ковусов ; пер. з туркм. Микола Негода // Черкас. правда. – 1972. – 10 черв. 
(№ 135). – С. [4]. 

 
1973 

270. Ковусов, А. Беркут ; Про дружбу ; Лукашівка ; Гостинність : 
[вірші] / Анна Ковусов ; пер. з туркм. Володимир Гетьман, Абрам 
Кацнельсон, Микола Негода, Іван Іванченко // Культура і життя. – 1973. – 
22 лип. (№ 58). – С. [4]. 

 
1975 

271. Глазков, М. Здрастуй, батьку! : [поема] / Михайло Глазков ; 
пер. Микола Негода // Черкас. правда. – 1975. – 21 черв. (№ 144). – С. 3. 

 
1976 

272. Смирнов, І. Свої зберігаю медалі : [вірш] / Іван Смирнов ; пер. 
з рос. Микола Негода // Черкас. правда. – 1976. – 9 трав. (№ 107). – С. 3. 

273. Смирнов, І. Я з головної вулиці Росії ; Біля пам’ятника 
М. О. Некрасову ; Я : [вірші] / Іван Смирнов ; пер. з рос. Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1976. – 29 трав. (№ 124). – С. 3. 

 
1977 

274. Няхай, Р. На горі Чернечій : [вірш] / Ригор Няхай ; пер. з 
білорус. Микола Негода // Молодь Черкащини. – 1977. – 20 верес. (№ 
112). – С. [3]. 

275. Савинов, Є. З армійського зошита : «Земляк Землянка. І 
землиця…» ; «Красна росіяночко Двіна…» : [вірші] / Савинов Євгеній ; 
пер. Микола Негода // Черкас. правда. – 1977. – 23 лют. (№ 45). – С. 3. 

 
1978 

276. Глазков, М. Стежка ; У день перемоги ; Полин : [вірші]  
/ Михайло Глазков ; пер. з рос. Ф. Моргун, М. Негода, П. Линовицький  
// Літ. Україна. – 1978. – 3 жовт. (№ 79). – С. [4]. 
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1979 
277. Іванов, О. Вічно здрастуй! : [вірш] / Олександр Іванов ; пер. з 

рос. Микола Негода // Черкас. правда. – 1979. – 23 січ. (№ 19). – С. 3. 
 

1984 
278. Сорокін, Л. Тарасова мати : [вірш] / Лев Сорокін ; пер. з рос. 

М. Негода // Поезія – 84 : збірник. – Київ, 1984. – Вип. 1. – С. 10 – 11. 
 

1986 
279. Ковусов, А. Лукашівка : [вірш] / Анна Ковусов : пер. з туркм. 

Микола Негода // Україна. – 1986. – № 46. – С. 9. 
 

1997 
280. Рядченко, І. [Вірші] / Іван Рядченко ; пер. з рос. Миколи Негоди 

// Літ. Україна. – 1997. – 5 черв. (№ 21/22). – С. 4. – Зміст: «Де з усмішкою, 
де з покутою…» ; «Не вір, що нібито не страшно…» ; «Як зелено весною 
й раннім літом…» ; «Ти не ввійшла б у світ мій солов’їно…» ; «Грози 
далекий гуркіт не затих…». 

 

Байки. Фейлетони. Балади 
 

1955 
281. Розмова на межі : [байка] / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1955. – 11 лют. (№ 35). – С. 3. 
 

1979 
282. Мозолі від писанини : [фейлетон] / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1979. – 5 верес. (№ 206). – С. 4. 
 

1981 
283. Індивідуальний гараж ; Навчений пес : байки / Микола 

Негода // Україна. – 1981. – № 10. – С. 20. 
 

1984 
284. Сучасна балада / Микола Негода // Черкас. правда. – 1984. – 

25 жовт. (№ 245). – С. 3. 
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2002 
285. Дуб : [байка] / Микола Негода ; передм. Панька Печерянина  

// Літ. Україна. – 2002. – 17 жовт. (№ 37). – С. 8. 
 

Публіцистичні та літературно-критичні нариси. Спогади 
 

1955 
286. За високе образотворче мистецтво : [обл. виставка черк. 

художників] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1955. – 7 листоп. 
(№ 265). – С. 4. 

287. Перші проби пера : [про творчість молодих поетів Черкащини] 
/ Микола Негода // Черкас. правда. – 1955. – 7 квіт. (№ 82). – С. 3. 

288. Село співає : нарис : [с. Руська Поляна Черкас. р-ну] / Микола 
Негода // Черкас. правда. – 1955. – 20 листоп. (№ 274). – С. 3. 

1956 
*289. Ватутінська весна : [екон. і культ. зріст м. Ватутіно] / Микола 

Негода // Черкас. правда. – 1956. – 29 квіт. 
290. Життя і фарби : [на виставці робіт черкас. художників] 

/ Микола Негода // Черкас. правда. – 1956. – 15 листоп. (№ 268). – С. 3. 
 

1957 
291. Вірші Василя Симоненка / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1957. – 1 груд. (№ 282). – С. 3. 
292. Їх іменами названі вулиці Черкас / Микола Негода // Черкас. 

правда. – 1957. – 6 верес. (№ 211). – С. 3. 
293. Мистецтво народу : [обл. худож. виставка] / Микола Негода 

// Черкас. правда. – 1957. – 25 черв. (№ 148). – С. 3. 
 

1959 
294. Вірші Марка Гуровича : [поета з м. Умань] / Микола Негода 

// Черкас. правда. – 1959. – 7 жовт. (№ 236). – С. 3. 
295. Дзвени, наша пісне! / Микола Негода // Черкас. правда. – 

1959. – 30 січ. (№ 25). – С. 4. 
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296. Книга допомагає жити : [чит. конф. за романом Н. Тихого «В 
дорогу виходь на світанні»] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1959. – 
2 груд. (№ 283). – С. 3. 

 
1962 

297. Він лишився п’ятнадцятилітнім : [спогади письменника про 
свого товариша по партиз. загону В. Хільченка] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1962. – 13 трав. (№ 111). – С. [4]. 

 
1963 

298. Вірші Світлани Жолоб : [поетеси з Корсунь-Шевченків. р-ну] 
/ Микола Негода, Олександр Винокур // Черкас. правда. – 1963. – 4 верес. 
(№ 209). – С. 3. 

299. Поезія і школа : [питання викладання літ. в шк.] / Микола 
Негода // Черкас. правда. – 1963. – 15 лют. (№ 39). – С. [4]. 

 
300. Тарасовими шляхами : [дорожні нотатки] / Микола Негода 

// Черкас. правда. – 1963. – 15 серп. (№ 192). – С. [4] ; 18 серп. (№ 195). – 
С. [4] ; 20 серп. (№ 196). – С. [4]. 

301. Шляхами Тарасовими : [с. Моринці на Черкащині] / Микола 
Негода // Літ. Україна. – 1963. – 30 серп. (№ 70). – С. [1], 2. 

 
1964 

302. Поезії Михайла Саченка : [поета з Корсунь-Шевченків. р-ну] 
/ Микола Негода // Черкас. правда. – 1964. – 2 жовт. (№ 233). – С. [3]. 

303. Поет, мислитель, борець : [до 150-річчя з дня народж. 
Т. Г. Шевченка] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1964. – 9 берез. 
(№ 59). – С. [2]. 

 
1965 

304. Поговоримо відверто : [мовна культура укр. народу] / Микола 
Негода // Черкас. правда. – 1965. – 2 квіт. (№ 77). – С. [3]. 
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1968 
305. Нетрі Холодного Яру : [з історії с. Медведівка Чигирин. р-ну] 

/ Микола Негода // Літ. Україна. – 1968. – 1 берез. (№ 18). – С. [1, 4]. 
306. Один день в Каневі / Микола Негода // Голос ніжності і 

правди : спогади про Володимира Сосюру. – Київ, 1968. – С. 150–152. 
 

1970 
307. З любов’ю і хистом : [з обл. виставки нар. творчості] / Микола 

Негода // Черкас. правда. – 1970. – 12 берез. (№ 59). – С. 3. 
 

1971 
308. Душевний, ласкавий, чуйний : спогади про Павла Тичину 

/ Микола Негода // Співець нового світу. – Київ, 1971. – С. 311–313. 
309. Те саме // Павлові Тичині : збірник. – Київ, 1961. – С. 100–102. 

 
1973 

310. Знайомтеся: Анатолій Татарин : [відгук на першотвори 
молодого канів. поета-початківця] / Микола Негода // Молодь Черкащини. 
– 1973. – 27 груд. (№ 154). – С. [4]. 

311. У полудень віку : [поезії Петра Власюка] / Микола Негода 
// Черкас. правда. – 1973. – 19 груд. (№ 295). – С. 3. 

 
1976 

312. З гомону літ : [до 75-річчя з дня народж. письменника 
В. Г. Безпалого] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1976. – 23 берез. 
(№ 68). – С. 3. 

313. Молоді крила : [творчий доробок молодих черкас. літераторів] 
/ Микола Негода // Робітнича газ. – 1976. – 11 листоп. (№ 264). – С. 3. 

 
1977 

314. Наш земляк і сучасник : [творчий шлях О. Є. Корнійчука] 
/ Микола Негода // Черкас. правда. – 1977. – 21 верес. (№ 221). – С. 2. 

315. Чайки над степом : [нарис] / Микола Негода // Черкас. 
правда. – 1977. – 30 лип. (№ 176). – С. 2. 
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1980 
316. Федорові Моргуну – 70 : [укр. письменникові] / Микола Негода 

// Літ. Україна. – 1980. – 10 черв. (№ 46). – С. [4]. 
 

1982 
317. Гніздо в трояндовому кущі : [по Шевченк. місцях на 

Черкащині] / Микола Негода // Літ. Україна. – 1982. – 2 груд. (№ 48). – С. 4. 
318. Ідемо до людей : [досвід культ.-шеф. роботи Черкас. орг. СПУ 

на селі] / Микола Негода // Рад. Україна. – 1982. – 9 лют. (№ 32). – С. 3. 
319. Костянтину Світличному – 60 : [укр. письменнику, члену Нац. 

Спілки письменників] / Микола Негода // Літ. Україна. – 1982. – 11 берез. 
(№ 10). – С. 6. 
 

1983 
320. Сердець і рук тепло : [Шевченк. літ.-мист. свято «В сім’ї 

вольній, новій»] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1983. – 1 січ. (№ 1). – 
С. 3. 

 
1984 

321. Степом, степом… : [спогади про воєнні роки] / Микола Негода 
// Вогненні дороги. – Київ, 1984. – С. 330. 

 
1985 

322. Мости єднання / Микола Негода // Про Івана Ле : спогади, 
етюди, листи. – Київ, 1985. – С. 230–237. 

323. Наш Олександр Євдокимович : до 80-річчя з дня народж. 
О. Є. Корнійчука / Микола Негода // Черкас. правда. – 1985. – 25 трав. 
(№ 119). – С. 4. 

324. Нев’януче слово : [50-річчя з дня народж. В. Симоненка] 
/ Микола Негода // Черкас. правда. – 1985. – 8 січ. (№ 6). – С. 4. 

325. Подих історії : [90-річчя з дня народж. Івана Ле] / Микола 
Негода // Черкас. правда. – 1985. – 22 берез. (№ 67). – С. 4. 
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1989 
326. Осінні птахи Максима Гаптаря : [до 70-річчя з дня народж. 

поета] / Микола Негода // Черкас. правда. – 1989. – 20 січ. (№ 17). – С. 3. 
327. Сергієві Носаню – 50 : / Микола Негода // Літ. Україна. – 

1989. – 20 лип. (№ 29). – С. 6. 
328. Струни творчості : Сергієві Носаню – 50 / Микола Негода 

// Черкас. правда. – 1989. – 1 лип. (№ 150). – С. [4]. 
 

1991 
329. З давнини до сучасності : Данилові Нарбуту – 75 : [творчість 

худож. Черкас. укр. муз.-драм. театру ім. Т. Г. Шевченка] / Микола Негода 
// Черкас. край. – 1991. – 22 січ. (№ 14). – С. 4 : фот. 

330. Чуття родини / Микола Негода // Черкас. край. – 1991. – 13 
лют. (№ 30). – С. 3. 

 
1992 

331. Хай легко пишеться! : Костянтинові Світличному – 70 : 
Микола Негода // Черкас. край. – 1992. – 5 берез. (№ 29). – С. 4. 

 
1993 

332. Голос Павловської : Микола Негода // Черкас. край. – 1993. – 
25 листоп. (№ 158). – С. 8. 

 
1994 

*333. Джерела, яким не зміліти : [з Леонідом Кравчуком у 
«Мошногір’ї»] / Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. – 1994. – № 17). – 
С. 14–16. 

*334. З місією братства : [дві години з Леонідом Кравчуком] 
/ Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. – 1994. – № 12). – С. 26–28. 

 
1996 

*335. Данило, син Георгія : до 80-річчя від дня народж. Данила 
Нарбута / Микола Негода // Кур’єр Кривбасу. – 1996. – № 45/46). – С. 49–
52. 

 



44 

 

1998 
*336. То дорога пам’ять : зі спогадів про Олеся Гончара / Микола 

Негода // Кур’єр Кривбасу. – 1998. – № 97/98). – С. 138–140. 
 

 
1999 

*337. «Якби мені видужати…» : [спогади про Феодосія Рогового] 
/ Микола Негода // Моє життя – то творення любові : спогади про 
письменника. – Луганськ, 1999. – С. 142–143. 

 
2002 

338. Мистецтво народжується з любові : [творчість черкас. 
художника Данила Нарбута] / Микола Негода // Черкаський край – земля 
Богдана і Тараса. – Київ, 2002. – С. 630–636. 

*339. Храм душі Людмили Кисилюк / Микола Негода // Кисилюк-
Підгорна Л. Храм любові. – Хмельницький, 2002. – С. 5–7. 

2004 
340. Академік і учень : [П. Тичина і М. Негода] / Микола Негода 

// Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2004. – Вип. 2. – С. 145–153. 
341. Він присягнув служити Україні… [бесіда з черкас. письм. 

М. Т. Негодою / записала Тетяна Шолохова] // Місто. – 2004. – 12 лют. 
(№ 7). – С. 4. 

 
2006 

342. Володарі дум і струн : [презентація кн. «В рокотанні-риданні 
бандур»] / Микола Негода ; авт.-упоряд. Василь Нечепа та Микола Щудря 
// Черкас. край. – 2006. – 2 серп. (№ 56). – С. 3. 

343. «…З одного кінця поля до другого» : [про трилогію 
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упоряд.), 377, 380, 479, 
481 
Нікітенко Л. 438, 488 
Носань С. (327–328), 400–
402, 407–409 
Няхай Р. 274 
Осьмачка Т. (241) 
Павловська О. (332), 477 
Пашкевич А. (220), 360–362 
(музика), 368 (музика), 371 
(музика), 373–374 (музика), 
380 (музика), (479) 
Петренко О. 211 (худож.) 

Петров Ю. 382 
Петрусенко М. 403 
Печерянин П. 285 (передм.), 
416–417 
Плашкевич М. 363–366 
(музика), 375 (музика) 
Поліщук В. Т. (237), 351 
(упоряд.), 411, 418–419, 
442 (ред. та упоряд.), 448–
456, 459, 466 
Попов І. 386 
Прончатов 267 
Раїна Н. 471 
Рильський М. (241) 
Роговий Ф. (337), (352) 
Руданський С. (145) 
Рудь В. 485 
Рябокляч І. 381 
Рядченко І. 280 
Савинов Є. 275 
Сафроненко П. (346) 
Саченко М. (302) 
Світличний К. (319), (331) 
Симоненко В. (291), (324) 
Сковорода Г. (200), (202), 
(210) 
Смирнов І. 272–273 
Смолявський Л. П. 482 
Соколовська Л. 457 
Солончук Л. 445 
Сорокін Л. 278 
Сосюра В. (306) 
Спіркіна О. О. 458 
Старицький М. (344–345) 
Татарин А. (310) 
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Теліженки О. та М. (228) 
Тертична І. М. 483 
Тихий Н. (296) 
Тичина П. Г. (183–184), 
(200), (308–309), (340) 
Трофименко Л. 367 
(музика), 370 (музика) 
Трохименко В. 420, 478 
Туркеня А. 479 
Усатенко М. 395–396 
Харитонов В. 258 (пер.) 

Хільченко В. (297) 
Частій М. 391 
Черкашин О. І. 385 (уклад.) 
Шевченко Т. Г. (56–57), 
(102), (120), (133), (180–
181), (200), (300–301), 
(303), (317), (447), (459) 
Шекспір (200) 
Шерстюк Т. Г. 385 (уклад.) 
Шолохова Т. 341, 440 
Шудря М. 342 (авт.-упоряд.) 

 
Список переглянутих і розписаних періодичних видань 

 
Антена 
Вісник Золотоніщини 
Вісник рідного краю 
Всесвіт 
Газета по-українськи 
Голос України 
Гуманітарний вісник. Сер. 
Історичні науки 
Демократична Україна 
День 
День поезії : збірник 
Дзеркало тижня. Україна 
Ділова Черкащина 
Дніпрові зорі 
Друг читача 
Звезда 
Зміна 
Киевские Ведомости 
Київська правда 
Колос 
Кримська світлиця 

Культура і життя 
Кур’єр Кривбасу 
Літературна газета 
Літературна Україна 
Місто 
Молодь України 
Молодь Черкащини 
Нова Доба 
Новини тижня 
Педагогічний вісник 
Прес-Центр 
Радянська жінка 
Радянська Україна 
Робітнича газета 
Село і люди 
Серйозна студентська 
газета 
Серп і молот 
Сільські вісті 
Сім муз 
Слово молодих : альманах 
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Спільна справа 
Тарасові джерела 
Україна 
Україна молода 

Урядовий кур’єр 
Холодний Яр : часопис 
Черкаська правда 
Черкаський край 
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